



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY a Képviselő-testület 2021. november 25-i rendes ülésére

a „Javaslat költségvetést érintő döntések meghozatalára” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzat Polgármestere 2021. március 12. napján alkotta meg a Pécel Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 12.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: rendelet). A rendelet a 2021. évi bevételi és kiadási előirányzatokat tartalmazza.

A Péceli Család- és Gyermejjóléti Szolgálat 2119 Pécel, Isaszegi u. 3. alatti helyiségében 1 db gázkonvektor javíthatatlanul meghibásodott és cseréje vált szükségessé. A konvektor életkora mintegy 40 év volt. Tekintettel arra, hogy az egész épület egy eredetileg ideiglenesen felállított szerkezet, amely fából készült, szigetelés nélküli és a konvektor a vizes helyiségben helyezkedett el, cseréje a téli időszak előtt feltétlenül szükségessé vált, mert fennállt annak a reális veszélye, hogy a vízvezeték fűtés hiányában elfagyhat. A Pécel Üzemeltető Kft. felmérte a konvektor állapotát, melyet javíthatatlannak ítélt meg.

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Péceli Család- és Gyermejjóléti Szolgálat gázkonvektora cseréjéhez szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a rendelet 6. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról csoportosítson át 177.000 Ft összeget a 6. melléklet Kiadások 2.2. Felújítások sorára.

Ezért a fenti tárgyú előterjesztést előterjesztőként az alábbiak szerint módosítom. Az előterjesztés a következő III. határozati javaslattal egészül ki:

„III.

Határozati javaslat

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Péceli Család- és Gyermejjóléti Szolgálat gázkonvektor cseréjéhez szükséges pénzügyi fedezetet a következők szerint biztosítja: a Pécel Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 6. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról átcsoportosít 177.000 Ft-ot a 6. melléklet Kiadások 2.2. Felújítások sorára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon az átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.


Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2022. május 30.”

Az előterjesztés módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztésemet a fenti módosítással szíveskedjen tárgyalási alapnak tekinteni.

Pécel, 2021. november ...²⁴.


Horváth Tibor
polgármester

